
液晶モニターラック（SR-T27M）組立説明書

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この液晶モニターラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

★用意していただくもの・・・・プラスドライバー、
　マイナスドライバー、手袋（鋼製ですので組み立て
　の際は必ず着用してください。）

完成図 組立て部品

六角レンチ×1

キャスター×2

CPU台×1

ベルト×1
ガード×1

310
150

スライド量

スライド量
310

704 65

750
706

285

20
0

43
3

307

530
160

250

250

16

530

160
16

230

470
90 回゚転

15
75

29
0

50
4

70
0

76

6

22
22

22
25

63
65

43
3

31
1
22

20

20

10
10

2

2

5

20

m
in
19
2

P:
64
×
4U
P

m
in
55

P:
64
×
5U
P

51
4

下板×1

リインフォースメントA
（ボルト・アジャスター穴・
　CPU台取り付け穴付き）
　　　　×1

リインフォースメントB
　（ボルト付き）×2

脚フレーム×左右1組

アジャスター×4

スライドレール付き
サイドパネル×左右一組（C左・D右）

キーボードスライダー×1

棚板×4

背板×2

ピン×4

たて板×2

サイドパネル×左右一組（E左・F右）

ブックガード×3しきりパネル×6

 ハンドル×1

木ダボ×28

締め付け円盤×4皿ボルト×2 (M4×12）

皿タッピング（大）×7（Ｍ4×15）

プラスボルト×1（M6×12）

　まるタッピング×4(M4×15）

六角ボルト×20（M6×44）

キャップ×4

A B 

C D E 

F 
G H I 

J 

K

L

M

N

※各木製部品にはA～Nの記号シールが貼付されています。

皿タッピング（小）×2（Ｍ3×9）



上�

手前�

1 脚フレーム（左右）とリインフォースメントAをねかせ、それ�
ぞれにアジャスターを取り付けます。�

2 スライドレール付きサイドパネル（左C・右D）に脚フレーム�
（左右）を、それぞれ皿タッピング（大）で取り付けます。�

上�

手前�
アジャスター�

�

�

3 スライドレール付きサイドパネル（D）に、木ダボをはめ込ん�
だ棚板（K）を六角ボルトで取り付けます。�
�

4 同様に、棚板（Ｌ）を木ダボと六角ボルトで取り付けます。�

6 下板（Ｇ）の溝に背板（A）をはめこみ、木ダボと六角ボルト�
で取り付けます。�

�

下板裏面のプラスチックナットがずれ�
たり外れている場合には下図のように�
調整してください。�

マイナス�
　ドライバー�

プラスチックナット�

Ｇ裏面�

この状態が正しい位置です。�

�

※棚板裏面のプラスチックナットがずれたり外れて�
　いる場合には下図のように調整してください。�

マイナス�
ドライバー�

プラスチックナット�
棚板裏面�

この状態が正しい位置です。�

手前�

脚フレーム（左右）�

リインフォースメントA

脚フレーム�

皿タッピング�
　（大）�

※まず脚フレームをはめ込み、スラ�
　イド部分の穴とサイドパネルを皿�
　タッピングでとめます。�

1

2

脚フレーム�
　（右）�

Ｄ�

脚フレーム��

皿タッピング�

スライド部分�

�※木ダボをサイドパネル（Ｄ）にはめ込んで�
　から六角ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�

Ｄ�

木ダボ�

六角ボルト�

スライドレール�

�

※木ダボをサイドパネルにはめ込んでから�
　六角ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�

サイドパネル�

木ダボ�

六角ボルト�

スライドレール�

Ｌ�

上�

手前�

�

※棚板裏面のプラスチック�
　ナットがずれたり外れて�
　いる場合には下図のよう�
　に調整してください。�

マイナス�
ドライバー�

プラスチックナット�

棚板裏面�

この状態が正しい位置です。�

上�

5 背板（A）を、スライドレール付きサイドパネル（Ｄ）と棚板�
（L）にある溝にそってはめ込みます。�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

拡大図�

A

溝�

L

手前�

上�

※木ダボをサイドパネルにはめ込んでから�
　六角ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�
木ダボ�

六角ボルト�

アジャスター�

Ｇ�

手前�

上�

六角ボルト�

※3つのリインフォースメントの内、アジャスター用の穴が�
　下面に、CPU台用の穴が上面左側に空いているものが�
　リインフォースメントAです。�

�

下から見た図�

プラスチックナット�

�

六角ボルト�

木ダボ�

※棚板の側面を見た時に外側にある穴が�
　六角ボルト用の穴です。内側にある�
　穴に木ダボをはめ込んで下さい。�

棚板側面�

六角�
ボルト穴�

木ダボ穴�
※側面に丸みがある方が�
　手前になります。�

棚板拡大�

手前�

※棚板の側面を見た時に外側にある穴が�
　六角ボルト用の穴です。内側にある�
　穴に木ダボをはめ込んで下さい。�

棚板側面�

六角�
ボルト穴�

木ダボ穴�
※側面に丸みがある方が�
　手前になります。�

棚板拡大�

手前�

木ダボ�

�

プラスチックナット�

※右側に2つの木ダボ穴と溝の�
　ある面が裏になります。�

Ｌ裏面�

�
木ダボ穴�

プラスチック�
　ナット� 溝�

木ダボ�

六角ボルト�

�

C �
�

D �
�

Ｄ�

※プラスチックナットのある面が裏に�
　なります。�

K裏面�

�
プラスチックナット�

K �
�

�
D �
�

Ｌ �
�

　A�
 �
�

L �
�

Ｄ �
�

A �
�Ｇ �

�

Ｄ�Ｄ�

上から見た図�



7 木ダボを取り付けたたて板（Ｈ）を棚板（Ｌ）裏面と下板（Ｇ）�
にはめ込み、六角ボルトで取り付けます。�
�

8 アジャスターの付いたリインフォースメントAを六角ボルトで取り�
付けます。�

12�
� デスクに、ピンを取り付けます。�11 リインフォースメントBの内の1本を、六角ボルトで取り付け�

ます。�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

手前�

上�

六角ボルト�

上�

六角ボルト�

9 もう一方のスライドレール付きサイドパネル（Ｃ）を木ダボと�
六角ボルトで取り付けます。�

リインフォースメントA

手前�

�

10 デスクを起こし、スライドレールを引き出してキーボードスライ�
ダー（Ｊ）をまるタッピングで取り付けます。�

上�

まるタッピング�

スライドレール�

�
�

手前�

上�

�

手前�

後ろから見た図� 棚板�

棚板�

 リインフォースメント�

キーボードスライダー�

たて板�

背板�

六角ボルト�

�

�

六角ボルト�

六角ボルト�

リインフォースメントB

�

�

インサートナット�

※マイナスドライバーを使って�
　ピンをねじ込みます。�

ピン�

※ピンを斜めにねじ込まないように�
　注意してください。�

拡大図�

※外側の穴に木ダボをはめ込みます。�
　ピンは内側の、インサートナット�
　の付いた穴に取り付けて下さい。�

上から見た図�

ピン穴�

木ダボ穴�

上�

手前�

木ダボ�

上�

手前�

六角ボルト�

※木ダボを下板（Ｇ）にはめ込んでから六角�
　ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�

Ｈ�

木ダボ�六角�
ボルト�

Ｇ�

※木ダボをスライドレール付きサイドパネル�
（E）にはめ込んでから六角ボルトで取り付�
　けます。�

真横から見た図�

�
木ダボ�

六角ボルト�

スライド�
レール�

棚板�

六角ボルト�

木ダボ�

拡大図�

スライドレール�

まるタッピング�

�

スライドレールに、図のようにまる�
タッピングを通してキーボードスラ�
イダーをとめます。�

�

サイドパネル�

※リインフォースメントに付属の六角ボルトは、リイン�
　フォースメントとサイドパネルを取り付けるのに用い�
　ます。�

※リインフォースメントに付属の六角ボルトは、�
　リインフォースメントとサイドパネルを取り付ける�
　のに用います。�

※リインフォースメントに付属の六角�
　ボルトは、リインフォースメントと�
　サイドパネルを取り付けるのに用い�
　ます。�

Ｌ �
�

Ｇ�
�

Ｈ�
�

Ｃ �
�

Ｊ�
�

Ｃ�
�

※リインフォースメントは上面に穴があります。�
　その穴が正面から見て左側にくる様な向きに�
　取り付けて下さい。�

注

意

�



14 同様に棚板（N）を木ダボと六角ボルトで取り付けた後に、リイン�
フォースメントBを六角ボルトで取り付け�
ます。�

13�
� サイドパネル（F）に、木ダボをはめ込んだ棚板（Ｍ）を六角�

ボルトで取り付けます。�

�

上�

17 もう一方のサイドパネル（E）を六角ボルトで取り付けます。�
�

15 木ダボを取り付けたたて板（I）を、棚板（N）の裏面にはめ込�
みます。�

手前�

16 背板（B）をサイドパネル（D）、たて板（I）、棚板（N）裏面�
それぞれの溝に沿ってはめ込みます。�

�

※棚板裏面のプラスチックナットがずれたり外れて�
　いる場合には下図のように調整してください。�

マイナス�
ドライバー�

プラスチックナット�
棚板裏面�

この状態が正しい位置です。�

�

六角ボルト�

リインフォースメントB

�

木ダボ�

�

※木ダボをたて板にはめ込んでから棚板裏面の穴に�
　差し込みます。�

真横から観た図�

�
上�

手前� 木ダボ�

※サイドパネルとたて板は、溝がきってある�
　面同士がむかいあう様に取り付けます。�

取り付けた状態で下から見た図�

� �

� 手前�
�

�

�

�

�

N裏面�

B

下から見た図�

�上�

上�

�

手前�

六角ボルト�

六角ボルト�

※リインフォースメントに付属の六角ボルトは、�
　リインフォースメントとサイドパネルを取り�
　付けるのに用います。�

18 それぞれに組み立てられたデスクの上と下を、木ダボと締め付け�
円盤で取り付けます。�
�

締め付け円盤をサイドパネル�
の穴にはめ込み、スライド�
レール付きサイドパネルの�
ピンを差し込みます。�

ピンを差し込んだ後、円盤�
をマイナスドライバーで矢�
印の方に回し締め込みます。�
�

●印をピンの方に向けます。�

●
�

�

●
�

ピン�
木ダボ�

締め付け円盤�

真横から見た図�

サイドフレーム�

スライドレール付き�
サイドフレーム�

�

�※木ダボをサイドパネル（Ｍ）にはめ込�
　んでから六角ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�

F�
�

木ダボ�

六角ボルト�
Ｍ�

上�

手前�

※プラスチックナットのある面が裏に�
　なります。�

Ｍ裏面�

�
プラスチックナット�

プラスチックナット�

�

六角ボルト�

木ダボ�

※棚板の側面を見た時に外側にある穴が�
　六角ボルト用の穴です。内側にある穴に�
　木ダボをはめ込んで下さい。�

棚板側面�

六角�
ボルト穴�

木ダボ穴�
※側面に丸みがある方が�
　手前になります。�

棚板拡大�

手前�

�※木ダボをサイドパネル（Ｎ）にはめ込�
　んでから六角ボルトで取り付けます。�

真横から見た図�

F

木ダボ�

六角ボルト�
Ｎ�

※棚板の側面を見た時に外側にある穴が六角�
　ボルト用の穴です。内側にある穴に木ダボを�
　はめ込んで下さい。�

棚板側面�

六角�
ボルト穴�

木ダボ穴�
※側面に丸みがある方が�
　手前になります。�

棚板拡大�

手前�

�

※棚板裏面のプラスチック�
　ナットがずれたり外れて�
　いる場合には下図のよう�
　に調整してください。�

マイナス�
ドライバー�

プラスチックナット�

棚板裏面�

この状態が正しい位置です。�

※プラスチックナットと、溝、木�
　ダボ穴のある面が裏になります。�

N裏面�

�

穴（ブックガード用）��

木ダボ�
ピン�

手前�

上�

※リインフォースメントに付属の�
　六角ボルトは、リインフォース�
　メントとサイドパネルを取り付�
　けるのに用います。�

※締め付け円盤には付属のキャップがあります。�
　締め付けた後にキャップをかぶせて下さい。�

締め付け円盤�

ピン�

木ダボ�

拡大図�

キャップ�

E�
�

N�
�

Ｆ�
�

B�
�

I�
�

I

D

I�
�

N�
�

N裏面�

I D
N �

I

溝�
木ダボ穴�

N�
�

�

Ｍ�
�

Ｆ�
�



19 CPU台裏面に、キャスターを取り付けます。� 20 CPU台裏面に、ベルトをプラスボルトで取り付けます。�

21 CPU台裏面に、ハンドルを皿タッピング（小）で取り付けます。�

上�

キャスター� �

CPU台裏面�

手前�

22 CPU台を起こし、ガードを皿タッピング（大）で取り付けます。�

23 完成したCPUスタンドを、デスクのサイドパネルにある穴と皿�
タッピング（大）で、リインフォースメントにある穴と皿ボル�
トでそれぞれ取り付けます。�

�
�

設 置 の し か た �
�

24

拡大図�

上�

手前�

※ベルトで、図の様にタワー型CPUを固定してください。�
�

拡大図�

1

拡大図�

2

タワー型CPU

リインフォースメント�

�

上から見た図�

※前方にある2つのネジ穴とリインフォ�
　ースメント、側面にあるネジ穴とサ�
　イドパネルをそれぞれ取り付けます。�

ネジ穴�

�

上�

手前�

CPU台裏面�

ベルト�

プラスボルト�

�
�

�

ガード�上�

皿タッピング（大）�

手前�

�

皿ボルト�

ブックガード、しきりパネルをそれぞれ穴や溝にそって任意の位置�
に取り付けて完成です。�

�

上�

手前�

皿タッピング（小）�

※ハンドルを差し込んでから�
　皿タッピング（小）で取り付けて下さい。�

ハンドル�

CPU台裏面�

くぼみのある方が裏面になります。�

拡大図�上�

皿ボルト�

サイドパネル�

リインフォース�
メント�

CPUスタンド�
�

上�

手前�

上�

手前�

ブックガード�

しきりパネル�

�

裏から見た図�

下穴�

キャスター�

ご 注 意 �
�※キーボードスライダーを引き出した際は前方向�

　に倒れやすくなりますので、脚フレームを手前�
　に引き出してください。�
�

脚フレーム�

キーボードスライダー�

手前�

皿タッピング�
　（大）�

皿タッピング�

真横から見た図�


